Yypa kon otepea ke@.10
Yvypd.:
Aldyvon — avapuein
[Emdec — avtiotaon oe pon
Empaveiokn Tdon — tdon eAaylotonoinong EnLpAaveLog VYPOL
ET 1 pue 1 t@v O101oplaKkdv SVVALE®Y
LETPO TNG TPOC TO EGOTEPTKO dVVAUNG
ET | ue 1 g Bepuoxpaciog

Eédtuion-coumbdxkveoon-tdon aTu®V:

e€druion
HO0 (I) = H0(9)

GLUTHKVOOT)

Taon atuov:
H wigon tov a€piov (g, atpunv) o 1coppomio pe 1o vypod (1)
ITog petpeitan?
TA 1 ue 1 g Oepupoxpaciog
Bpaopdc:
Otav 1 tdomn atuov yivel o1 Le TNV OTLOCEOLPIKY) TECT

>nueio ZEoewc:
Ogpurokpacio 6TV 0ol 1) TAGT ATU®V YiveTal ion pE TNV
e€mTepikn mieon. X7 1 pue 1T g mieong

Atlya Aovia yio tThv evOoAmio eEdTuionc




ITMén — Xnueio IInéewc:

mmén
H,0 () = H,0 (s)

vypomoinon

2I1: Ogpuokpacio oty omoia vYpod (1) ko oteped (S) Bpiockovtan
o€ 1ooppomio Otav N wieon ivon 1 atm

VTOYVEN: actadng Katdotaotn (VYpo e O uikpotepn and to XI1)
duopea oteped: LYNAO 1EMIES (YVOAl, Ticoo, TAUGTIKA K.OL.)

Tdaon atuwv otepedv - EEdyvoon




Awaypdupoto ey
ITieom / Bepurokpacia
TpuAd onueio / vrepkpiciua vypd

C
T |
E
g i
3 !
‘E l
i
I
I
|
i
=gl
31,0
Bepuokpacia (°C) ———p

Eix. 10.5 Adypappa ¢pacewv tou CO,. (H oxediaon dev eival uro kAipaxa).

Y tepkploiuo vypo

T etvan
Xe Bepuroxpaocieg Kol TEGEIS LEYOAVTEPES OO TIC KPIGILEC TOL VAIKA OEV
glvar o0Te VYPA 0VTE aEPLa aAAG KATL evildpeco. Ta vrepkpiciua vypd

EXYOVV 1010TNTEG KOl VYPOV (d10AVOVV OVGiES) Kot agpiov (OlayEovTon Kot
JATEPVOVV GTEPEN)

[Tov ypnowonoleiton
Y€ S WPIGUOVS EKYVMOELC KAT
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Eik. 10.4 Adypappa pacewv toU vepou. (H oxediaon dev eivat unod kAigaxa)




Tomol kpuoTaAMKOV oteEPEDV — Kpvotailot — [1epiOioon aktivov X
YAn and @uoikn




AwAdpata, keg. 11

Opoyevég ptypa 300 1 TEPIEGOTEPMOV OVGLOV. A/TNG, O/UEVN ovaia

o) LoploKd, B) 1oviikd, v) KOALOELON

Arodvtotta. Kopeouévo, akOpesTto, vTEPKopo StaAv L

Ta opota drodvovron o opowa. Iy eAatdoAaoo

[ovtikol KpUGTOALOL OLOADOVTOL GE TOAKOVS OTOAVTEG

Yoatmuéva 16vto

EvBoAnio voatmoemc. Zynuoticuog oecpov anattel E. Aidomaon oivel E
EvBoArio dtaAvcemc.

Eniopaon micong & Bepuokpacioc otn SloAvTtOTNTA.



Téon atudv vouog Rault: Py = XP1 + XoP,  x;=mol./(mol;+mol,)
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Eix. 11.3 KaumuAeg oAIKNG Kat HEPIKNG TIECEWS 1OAVIKOU SLAAUNATOC dUO CUOTATIKMY.



AmoxAicelc amd vopo Rault (Betucéc kot apvnTikéc)
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Eix. 11.4 KourUAeg oAKNAC KAl HEPIKNG TILECEWS YIa OLOAUNA dUO OUOTATIKAV TIOU dElXVEL
(a) BeTIkn Kat (b) apvnTikA arokAlon arod 1o vouo tou Rault.



AITIOXTAEH: 11QY ZEEXQPIZOYME MIA MH IITHTIKH OYZXIA
ATAAYMENH XE ENA IITHTIKO ATIAAYTH

KAAXMATIKH AITOXTAZH: [1QY EEXQPIZOYME ATAAYMA AYO
[ITHTIKQN 2Y2XTATIKQN
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Eix. 11.17 AGypauua Bepuokpaciaq - ouotaons (a) aleoTporikou piyuatog eAaxioTou Kat
(b) aCeotporikoU uiyparog peyiotou (T, T, Ta KAVOWKA Onpeia (E0EWG TV OUOTATIKWY 1
Kat 2).



Ynueio (Ecemc SIOAVUOTOG UM TTTNTIKNC OVGIAC T oo TOL O1ADTY
Ynueio TEemc SLHAVUOTOC [N TTTNTIKNG 0LGIaG | amtd TOL SLAVTN

1 atm

Uypog dLaAUTNG

OTEPEOC OLAAUTNG
0.C. OlaAUuaTOG |

0.C. OlaAUTN |

| O.TL. OLIOAUMATOG

| O.TL OLOAUTN

i AT

Eix. 11.5 KapmUAec TAoene atuov evog kabapou SLaAltn Kal evog dlOAUUATOG [N
TITNTIKNC ouoiag.

AT=Km
MetafoAn Oepurokpacioc = Xtabepd X ypaupopoptakd kidopa (molality,
mole/Kg)
H otabepd ovoudaletor kpvookomikt 1) (EOCKOTIKN



Qouwmon
Mia and tig abporotikég 1010t TeC TV O/1wv. EEdptnon and cuykévipwon,
Oyl VG OLGLWV.
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KaBapog
SIOAUTNG ‘Nunepaty)
pepBpavn

Eix. 11.6 Neipapa nou Seixvel T0 gpavouevo T WOUMOEWS.

[Tieon epvbpav, 160TOVO, VTOTOVO, LIEPTOVO OLOAL LA
AVTIGTPOPN OCUWOOT

nV=nRT




